

Большая часть зданий, построенных на вечной мерзлоте в ряде регионов в России, страдает из-за климатических изменений, сообщил ректор Российского государственного гидрометеорологического университета (РГГМУ) Валерий Михеев. «На сегодняшний момент нельзя говорить о критической какой-то ситуации, но если взять наши регионы, как Норильск, если дома строились вместо фундаментов на вечной мерзлоте, на льдине, то на сегодняшний момент где-то 80% этих фундаментов начинают таять, и дома начинают плавать уже на своих фундаментах», – цитирует Михеева «Интерфакс».

Подробнее: [https://vesti--yamal-ru.turbopages.org/vesti\\_yamal.ru/s/ru/vesti\\_arktiki/ekspert\\_bolshaya\\_chast\\_zdanii\\_na\\_vechnoi\\_merzlote\\_stradaet\\_iz-z\\_a\\_klimaticheskikh\\_izmenenii](https://vesti--yamal-ru.turbopages.org/vesti_yamal.ru/s/ru/vesti_arktiki/ekspert_bolshaya_chast_zdanii_na_vechnoi_merzlote_stradaet_iz-z_a_klimaticheskikh_izmenenii)